

બાળકો અને કુત્તરો તેમજ અને પાણી જેવા છે, તે કુદરતી થીતભાગત નથી, પણ દેખેખ અને મથ ગદથ શન નીચે બહુ સાથી થીતભાગી જાય છે. કોઈ પણ કુત્તરે સંપૂર્ણપણે બાળકની સામે childproof નથી, Golden Retriever પણ નહીં. તમને બાળકને અને કુત્તરને "સ વથ ગમં મેળા બ્લાવેલ" મટે નીચે કેટલીક ટીપ્સ પાણી અને મથ ગદથ શન બ્તવે છે.



Train Dogs

પાઠ્યપુસ્તકો ઓનલાઇન - ગુજરાતી - ગુજરાતી

તેમ છતાં, હોલીવુડ અને ટેલીવીઝન ઘણીવાર મુખ્યના વચિયે, મુલ્યો અને શબ્દો સાથેપણ ઘણીવાર કુત્તરો નુ ચિત્તિ અને આંકે છે, તેમજ આદ્ય થખવાનુ મહત્તી વનુ છે કે તેમજ કુત્તરે ક કુત્તરે છે, વચક તનહી. કુત્તરો ની જૂથીયાતે મણસ કથ્ત જુદી છે. ક કુત્તરના જીવનમં મહત્તી વનુ ઘટક છે કે તેને ક કુત્તરના જુથા સંગઠનની જૂથ છે. તમને કુટુંબ હવે તમને કુત્તરના જુથા સંગઠન છે(પુખ તકુટુંબના સભ્યનુ) તમને કુત્તરના જુથા સંગઠનનો નેત હોવો જોઈ (alphaવૃ). આ નક્ષિત વ વનિ, તમને કુત્તરે નેતૃત્વ ધથ્થા કથ્થે અને તે ફક્ત તઘ્ણાપાતી ધુમ્મી ખ નહી બને પણ તે "તમને બાળકને દોડાવવા",કોશીશ કથ્થે, જે (ઘણીવાર બને છે) વનિશક પથ્થિામ ત્થ્થ્ દોથી જશે. પહેલી વસતુતમને કુત્તર સાથેનેતૃત્વ ધ ધથ્થા કથ્થા મટે જોઈ કે તેને આજ ગાકાથી શાળામં લઈ જવો. ક થેગીવથ્થ તમને કથ્થાવાળો કુત્તરે તમને બાળક મટે સાદી અને સથ્થા થીતધકી છે. તમને બાળકની આસપાસ તે કુત્તરને નચિંતી થીતનહી કથી શકો, જો તેને ખબ્થ ન હોય અથ્થા તેતમને મૂળભૂતઆજ ગાકાથી આદેશોનુ પાલન ન કથ્થે. બીજી વસતુતમને કથ્થી જ પડશે અને તેછે તમને કેટલાક ઘથ્થા નચિમે સુચોજીતકથ્થા પડશે (જેવા કે ભીખ નહી મંગવી, લોકો ઉપર અથ્થા ફથ્થ નચિિ ઉપર કુદવુ નહી, ચવવુ નહી વગેથે.) આ નચિમે બેસાડતી વખતેતમને બાળકોનો સમવેશ કથ્થો કે જેથી તેને ખબ્થ પડે કે કુત્તર શું કથ્થવાનુ છે અને શું નથી કથ્થવાનુ. સાત્તીય ખુબ મહત્તી વનુ છે. દથેક વચક તી સહમ્થમ્થ જોઈ અને કુત્તરને સમન નચિમે મટે પકડ

તમને કુત્તરને ઘથ્થની પાછળ હદપાદ નહી કથ્થે. તે કુટુંબનો ક સભ્ય છે અને તેને તમને સાથેથ્થેવાની જૂથ છે. ઘથ્થની પાછળનો સમ્થ જાચે તમને બાળક ધુતહોય તીચાથે બથેબ્થ છે, પણ જાચે બાળક ઝોકા ખાતહોય અથ્થા તને દેખેખ થખવાનો સમ્થ હોય તે કુત્તરને અંદર લાવો. તમને કુત્તરને અને બાળકને સંભળ થખવાની જગાચાથી દુર નહી થખો. તેને અંદર આવત શીખવાડો અને નીચે બેસવાનુ કહો. બાળકને સંભળ થખવાની જગાચામં નહી આવવાનુ કહેવાથી તેમામં ઘથ્થ ધા નચિિ મણ થ્થો.

પાઠ્યપુસ્તકો ઓનલાઇન - ગુજરાતી - ગુજરાતી

પાઠ્યપુસ્તકો ઓનલાઇન - ગુજરાતી - ગુજરાતી

પાઠ્યપુસ્તકો ઓનલાઇન - ગુજરાતી - ગુજરાતી

આ ઉમ્થે બાળકો કુત્તરને "જુબી વસતુ" સમ્થે છે, જે તેની સાથેમતપતિનુ ધીચાન દોથ્થા હથીફાઈ કથ્થે છે. તે કુત્તરને ક મતિ અને ત્થીકે પણ

જોવાનું શરૂ કરે છે. કુટુંબ હજી પણ બળકે ગંદવાડનો સાથી તરીકે મને છે. આ ઉચ્ચ બળકે તેની પાસે જઈને તેના જ્ઞાન તણે છે અને પુછડી ખેંચે છે. તમ કુટુંબ આ થેડુ સહન કથવા તેમણે હોવા જોઈ પણ તેને બળકેની મુશ્કેલી કા મથવાની થેલી બનવાની અપેક્ષા નહીં થાય.

વિધાનસભા.

કુટુંબ અને બળકે વચ્ચેની બંધ આંતરક્રમણને કાબુમાં રાખવું. બળકેને યોગ્ય અને શખિવાડો, જેવી કે "લાવવું" અને "છુપાઈને શોધવું" જે કુટુંબની સાથે થાય અને અને શાંતિથી સંપર્ક શ અને કઠોરતથી દુર થઈ શકે. કુટુંબને કા શાંતિજગતમાં કાલો મુકે જો તમે તેની ઘણા બળકે મુલાકાતે આવવાના હોય. તેની દેખરેખ રાખવી મુશ્કેલી કેલ છે. ઘણી બંધ ભગદોડ અને ચંસો કેટલાક કુટુંબને ગેરકાયદે સહજવૃત્તિ અને આક્રમક પદ્ધતિ શન દેખાડે છે.

વિધાનસભા.

દોષ્ટાના ચુદાઈ ધેની અને અથવા કુસંતેની અંતેની મંજૂરી નહીં આપો. તમ કુટુંબમાં આ આક્રમક પદ્ધતિ શતિકથવા પદ્ધતિ સાહતિકથા. તમ બળકેને કુટુંબની સાથે મુશ્કેલી ધ્યાની પથવાનગી નહીં આપો. "ના" ફક્ત તપુસ્તુત નથી - તમ બળકેને કેવી થીતે ન અશય પાળેલા પદ્ધતિને અને કુટુંબને પંપ

વિધાનસભાના સભ્યોના નામો :

તમ પશુચિકિત્સા સકની સલાહ લેવો અને ખાતરી કરે કે તમે કુટુંબને તંદુરસ્ત તથા અને પથે પજીવથી દુર થઈ. જો તેને પહેલાથી ન મેકલવો હોય તે તેને આજ આપાલનની શાળામાં લઈ જાવ. તમ કુટુંબ મટે સૌથી મહત્તી વપૂરણ આદેશ તેણે જાણવું અને સાથી થીતે જાણવું તે છે કે તેણે નીચે થઈવાનું છે. આ તમ કુટુંબને ઘણા કાલે થસજનક સભ્ય બનવા વનિ થઈવાની પથવાનગી આપે છે. જો તમ પાસે વધે પડતે પથવશ કુટુંબ હોય તે આજ આપાલન મથકે તેની સંવર્તિ થત અંધી શકે છે અથવા વચ્ચે તમવાદની સલાહ લઈ શકે છે. વધુ પડત પથવશ કુટુંબ વધે દુશ્મની દય શાવે છે અને બળકે આવે તેવા ઘણી સમસ્યા તે પેદા કરે છે. તમ કુટુંબને નથ સથીની (તમાથી દુર નહીં થવું) કાળ કથવો અને નવા જનમલાના અવાજની સાથે પણ કાળ કથવો (જો શક્ય હોય તે tape recordings મથકે).

વિધાનસભાના સભ્યોના નામો.

જવાબે બળકે ઘસ પતિલમં હોય, અડધી કલાક મટે તે પોતલાવેલા ઘણામાં તેને વટિ. પછી પતિ તે ઘણો ઘટે લઈ જઈને કુટુંબને બળકેની ગંધસુંઘાડવી જોઈ. જવાબે તે બળકેને ઘણાં લાવો તેવા ધેની કુટુંબને હેલો કહો અને બળકેને સુથક પતિથી તે તમ હાથ ટલા નીચે થવું કે તમે કુટુંબને જોઈ શકે અને બળકેને સુંઘી શકે. કુટુંબ સાથે સંવસ અપૂરવક શાંતિથી વાતે કરે. તે ગમે તે કથે પણ કુટુંબની સાથે ભ્યાભિતન થવ અને થડો નહીં પાડો. સંભવના છે કે જો તમે કુટુંબને પોતે યોગ્ય વચ્ચે તમ ન કરે હોય તે તે તમથી ભલ છે - કુટુંબને વધે તલમિની જૂથ છે!

સતી પાહના પહેલા અઠવાડીયા તણાદાયક સંક્રમણનો સમ્ય હશે. કુંટુંબના દેક મટે, તમ કુટુંબનો પણ તેમ સમવેશ છે. શાંતિથી! તમે કુટુંબને હેમશા તમ પગની નીચે થઈ છે કાલે હેમશા તમે બુદ્ધિ વીકાથુ ન જોઈ, પણ તેને કા સાથે ૧૬ કલાક મટે ઘણી પાછળ ધકેલી પણ દેવો નહીં. તેને નવી પદ્ધતિ, ગંધ અને અવાજની સા